

МОСКВА — ЦЕЛИНОГРАД

Целина.

Далекий край, но как близок он сердцу советского человека! И, пожалуй, ближе любого другого уголка нашей страны этот край к Москве. Каждый год тысячи москвичей уезжают туда, чтобы своими молодыми руками убрать золотое целинное зерно; сотни машин и аппаратов посылает Москва целине; тысячи книг и десятки артистических коллективов. Еще крепче стала дружба столицы с Целинным краем в дни подготовки к XXII съезду КПСС — москвичи взяли шефство над целиной. Об этой замечательной дружбе и помощи рассказала вчера жителям столицы газета «Целинный край» на страницах «Вечерней Москвы».

Доброе русское «спасибо» говорит москвичам от имени тружеников Целин-

ного края заместитель председателя Целиноградского облисполкома П. С. Науменцкий. Спасибо за то, что в канун жатвы послали они 2.000 добровольцев — лучших слесарей, токарей, монтажников, которые помогли подготовить технику к уборке. Спасибо за тысячу комплектов инструмента и 100 металлорежущих станков, за 20 сверхплановых машин для уборки бобовых, выпущенных люберецкими рабочими, за строительные материалы и новые проекты.

О творческой помощи столичных деятелей искусств целинникам пишут И. Яковлева, Д. Максимов и М. Добренко. Помещаются также и другие интересные материалы.

Далеко от Москвы Целинный край, но дружба сокращает расстояния и приносит хорошие плоды.

Сельская жизнь
г. Москва

13 ОКТ 1961